

# CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1571 • Marți, 13 februarie 1996

4 pagini • 200 lei

## TRIBUNA ELECTORALĂ

### „Dorim să se afle că existăm“

Sâmbătă, în salonul oamenilor de afaceri de la Hotelul „Sarmis“ Deva, reprezentantele Organizației municipale de femei din cadrul Partidului Democrat s-au întâlnit cu presa. De fapt cu ziariste, pe care doamnele democratice le-au invitat la o prăjitură „Petre Roman“, un suc și un whisky.

Întâlnirea — prima acțiune a organizației de la constituire, în august trecut — a avut drept scop, declarat de organizatoare, „să se afle că existăm“. Iar ieșirea în lume doamnele democratice și-au dorit-o mai deosebită. Și întâlnirea, găzduită într-un spațiu cochet și „îndulcită“, a prilejuit o amicală discuție între și

despre problemele femeilor, fără rigiditatea unei obișnuite conferințe de presă. De altfel originală a fost și maniera în care presa a fost salutată. În locul obișnuitului discurs, dna prof. Rodica Enedine-a dedicat celor din presă o poezie. După care toate doamnele prezente, începând cu președinta Organizației municipale a femeilor, din P.D., dna Ana Pavel, am primit câte o rețetă a prăjiturii și un calendar cu Petre Roman, liderul partidului. Ba chiar s-a lansat, mai în glumă, mai în serios, și intenția realizării unui club al „fanelor“ acestui om politic care în plus e și un bărbat cu șarm.

Membrele organizației au profesii diferite:

profesoare, inginere, medici, manageri, mici întreprinzători sau pensionare. Ele intenționează să facă și alte acțiuni, nu doar în scop electoral, ci și caritabil. Doresc să realizeze parade ale model, să obțină donații, sumele astfel obținute fiind destinate copiilor orfani și abandonati, caselor de bătrâni.

Organizația s-a constituit relativ recent, dar multe dintre dne au fost membre ale P.D. înainte de acest moment și chiar au candidat în precedentele alegeri. O vor face desigur și la actuala alegeri, dar este prematur să facă declarații pe această temă.

VIORICA ROMAN

## PARTIDUL UMANIST ROMÂN, Noi pași în sfera politică hunedoreană

Inițiat în luna decembrie 1995 în județul Hunedoara — prin constituirea primului club la Simeria —, Partidul Umanist Român și-a sporit numărul organizațiilor din teritoriu. Joi, 1 februarie, la Hunedoara, respectiv vineri, 2 februarie a.c. la Călan, Partidul Umanist Român a pus bazele a două noi organizații.

La clubul din Hunedoara, președinte a fost

ales dl. Gheorghe Onese, iar la Călan — dl. Tiberiu Florea.

Dincolo de problemele organizatorice care privesc strategia partidului pentru alegerile locale, implicit parlamentare și prezidențiale, desemnarea viitorilor candidați care să reprezinte formațiunea politică în actuala campanie electorală, un punct comun al sedințelor de joi și vineri, l-a reprezentat

situația metalurgiei din Călan și Hunedoara, perspectiva economică și socială a celor două zone în perioada de tranziție, de soartă acesteia depinzând în mare parte întreaga existență.

Pentru a veni în sprijinul oamenilor din Călan și din împrejurimi, Partidul Umanist Român, împreună cu cadre din conducerea S.G. „Sidermet“ S.A. vor asigura resursele necesare achiziționării unui ecograf, aparat medical extrem de necesar zonei.

În plan recreativ, se are în vedere întregirea Complexului Sportiv Călan cu un ștrand olimpic și anexe necesare.

Deocamdată, ambiții mari! Le vom consemna cu plăcere la inaugurare. CORNEL POENAR

avut loc deschiderea Noului an judecătoresc — eveniment reluat după 133 de ani de la înființarea sa. Au participat reprezentanți ai organelor

## Expoziție de artă plastică

Martți, 13 februarie a.c., ora 11, la Secția de Artă a Muzeului Civilizației Dacice și Romane din Deva (clădirea Prefecturii) are loc deschiderea expoziției de artă plastică „Repere peisagistice transilvănene“. Expoziția poate fi vizitată în perioada februarie — aprilie a.c. între orele 9—17. Expun artiști prestigioși în arta plastică românească: H. Catargi, V. Mărgineanu, G. Vermeze, V. Melica, Y. Demetrescu-Duval, I. Grigore, M. Micaș, S. Savău (M.B.).

## SPORT

Pag. a III-a

## Protest împotriva politicii economice a guvernului!

Ieri, 12 februarie a.c. Consiliul de conducere al sindicatului „Siderurgistul“ Hunedoara a organizat un marș de protest pe traseul Bluming — Primărie, urmat de un miting în fața Consiliului local.

Declanșarea acțiunilor de protest ale sindicatului „Siderurgistul“ au la bază lipsa de receptivitate a Ministerului Industriei, Guvernului și Președinției față de marile greutăți cu care se confruntă „Siderurgica“ S.A. Hunedoara.

Reprezentând 16 000 de siderurgiști, consiliul de conducere al sindicatului „nu poate accepta politica fallimentară a actualului guvern și proasta gestionare a economiei românești, care poate genera în perioada următoare un val masiv de șomaj în rândul acestei categorii economico-sociale. De asemenea, reprezentanții siderurgiștilor de pe Cerna au mai opinat că „cei vinovați de situația actuală din țară, generată de lipsa resurselor energetice,

trebuie să răspundă pentru pagubele incalculabile produse societăților comerciale“.

La acțiunea de ieri, de la Hunedoara, au participat circa 6 000 de salariați ai S.G. „Siderurgica“ S.A., precum și alte categorii de locuitori ai municipiului, cărora nu le este indiferentă soarta marelui combinat și a orașului. Mitingul a fost urmat de o discuție cu presa.

CORNEL POENAR

## Ce-a mai fost...

● **PREȘEDINTELE ION ILIESCU — ÎN MOD DOVA.** În cursul săptămânii trecute, președintele României, dl. Ion Iliescu, a vizitat județele Botoșani și Suceava. Șeful statului însoțit de consilieri și experți s-a întâlnit cu conducătorii organismelor administrative ale celor două județe, a vizitat unități economice, s-a întâlnit cu locuitorii, cu care a dezbătut probleme stricte ale tranziției.

● **IARNĂ GREA.** De mult nu a mai fost o iarnă atât de lungă și de grea în țara noastră. Consecințe: blocări de drumuri, suspendări de trenuri, circulație auto aeriană și navală extrem de anevoioasă, întreruperi ale unor alimentări cu energie electrică și gaze naturale, multe accidente, frig în case.

● **NOUL AN JUDECĂTORESC.** La Curtea Supremă de Justiție a

## Retrospectivă

de justiție, parlamentari, guvernanți, politicieni. A fost prezent președintele țării, dl. Ion Iliescu, prilej cu care a rostit un amplu discurs.

● **ȘEDINȚA „VETREI**

dinea zilei, între care și cea a alegerilor din acest an, organizație politică „Vatra Românească“ i-a avut ca invitați pe câțiva reprezentanți de marcă ai

PUNR, în frunte cu președintele Gheorghe Furnar.

● **DUPĂ APEL, MULȚUMIRI.** Prea Fericitul Părinte Teoctist a adresat, cu câțiva timp în urmă, un apel către țară pentru ajutorarea celor care au avut de suferit de pe urma inundațiilor de la sfârșitul lunii decembrie 1995. Acum înaltul Prelat al Ortodoxiei Române a întors mulțumirile sale celor care i-au ascultat ruga și i-au

ajutat, după puterile lor, pe cei năpăstuiți.

● **NOUL PREȘEDINTE EXECUTIV AL P.L. '93.** În ședința Consiliului Director al P.L. '93, care a avut loc la sfârșitul săptămânii trecute la București, a fost ales noul președinte executiv al „singurului partid de dreapta din România, în persoana dlui Horia Rusu, în același timp potențial candidat la președinția României“.

## ...Ce s-a întâmplat

## Debut în ultima sesiune a actualului Parlament

Discuție cu dl. PETRU ȘTEOLEA, deputat P.U.N.R. de Hunedoara

— Dle deputat Petru Șteolea, a început ultima sesiune a Parlamentului ales în 1992. Cum ați caracteriza-o, în câteva cuvinte?

— Este ultima sesiune completă a Parlamentului ce-și va încheia activitatea în acest an prin toamnă și de aceea, cred eu, va avea o caracteristică de bază: Va fi foarte încărcată. Și asta din două motive principale. Primul ar fi prioritatea guvernamentală, ce ține de pregătirea programului de guvernare. A doua, prioritatea de partid ca inițiativă legislativă. Sesiunea reprezintă „ultima sută de metri“, o scadență finală, anul electoral în curs constituind momentul de balanță între promisiunile electorale făcute în 1992 și stadiul realizării acestora până în toamna viitoare. Sperăm ca între cele două priorități să existe un echilibru. Ar fi cazul, pentru ca sesiunea să fie eficientă, să nu existe momente de lipsă de cvorum sau greve parlamentare — dar există deja una a dlui Ticu Dumitrescu, președintele Asociației Foștilor Deținuți Politici — părăsirea sălii de ședință în mod spontan, de care nu am dus lipsă. În altă ordine de idei, elementele campaniei electorale n-ar trebui să se răsfrângă asupra activității legislative, campanie ce se anunță destul de zgomotoasă și de dură.

— Ce priorități legislative stau în fața Parlamentului, în ultima sa sesiune?

— Cred că pot fi apreciate ca priorități într-un cvasiconsens al forțelor politice, pentru activitatea Parlamentului din lunile februarie și martie următoare proiecte de legi: modificarea Legii alegerilor

locale, Legea bugetului de stat pe anul în curs, modificarea Legii administrației publice locale, Legea partidelor politice ș.a.

— Vorbeați de buget, cum este cel propus pentru 1996?

— Este un buget de supraausteritate, un buget sărac, încorsetat de unele prevederi ale acordului de imprumut cu F.M.I., cât și de nesiguranța fundamentării unor venituri certe și antecalculate realist ce constituie surse bugetare.

— Supraausteritatea bugetului național se va răsfrânge și asupra bugetelor locale, județene și comunale?

— Evident. Pentru anumite categorii de cheltuieli județul nostru se situează pe poziții de primă linie comparativ cu alte județe ale țării. Este vorba de volumul transferurilor de la bugetul central pentru cheltuieli importante în domeniul cum ar fi modernizarea căilor de comunicație, alimentarea cu apă, extinderea distribuției gazului metan, continuarea executării unor obiective de învățământ etc. Pentru alte segmente volumul surselor bugetare alocate sunt net inferioare celor din anul trecut. Este vorba de investiții în industria extractivă, amenajări hidroenergetice, acumulări de apă, îmbunătățiri funciare etc.

— Care sunt, din punctul de vedere al formațiunii politice din care faceți parte, celelalte priorități, în afară de cele enunțate mai sus?

— Din punctul de vedere al Partidului Unității Naționale Române pe care îl reprezint în Parlament

A consemnat

TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. a 4.a)

# Și iarna se împarte pădurea

Reconstituirea dreptului de proprietate asupra pădurilor și punerea în posesie a proprietarilor nu este o acțiune deloc simplă, fapt ce a necesitat ca în sprijinul primăriilor să vină ocoalele silvice și specialia de la O.C.O.T.A. Nu a fost ușor nici pentru viitorii proprietari de pădure să obțină, după atâtea decenii, acte doveditoare privind suprafețele de pădure ce le-au avut în proprietate.

— În comuna Baia de Criș acțiunea de punere în posesie a pădurii către cetățenii îndreptățiți s-a realizat în proporție de 80 la sută. Cu sprijinul dlui inginer Lupsa de la Ocoala Silvică și al celor doi topografi detașați aici s-au stabilit trunchiurile de pădure convenite proprietarilor și s-au realizat hărți topografice cu parcele bine delimitate pentru fiecare proprietar — ne spune dl. viceprimar Miron Brustean.

Se speră că în această primăvară acțiunea se va încheia la nivelul comunei. Se va încheia, dar nu se va sista întrucât în satele mai sunt persoane izolate care sunt pe cale să obțină actele necesare pentru primirea în proprietate a unor suprafețe de pădure. Se are în vedere că și acestor cetățeni le este acordată drepturile cuvenite.

Punerea în posesie a pădurii s-a realizat în ritm susținut și față de comuna

Ribița, tot cu ajutorul ocoalei silvice și O.C.O.T.A. Până în prezent au fost împărțite 142 ha la 224 cetățeni și mai sunt de pus în posesie 12 ha la aproape 20 de persoane care au adus actele ulterioare — ne-au relatat dl. Ioan Huțan, viceprimar și Avram Iancu — secretar.

La acțiunea de punere în posesie, o contribuție deosebită și-a adus Ing. Marius Corici, care chiar în ziua documentării noastre, deși era un ger de crăpau pietrele, se afla la sediul primăriei pentru a pleca cu „vicele” la împărțirea de pădure.

Și aici acțiunea se realizează temeinic, cu ridicări topometrice și pe bază de hărți. La Crișan s-au pus în posesie 35 ha din 44 aprobate, la Dumbrava de Jos, 1,5 ha din 3,5, la Dumbrava de Sus 2,8 ha din 3,3, la Ribiceloaara 2,2 ha din 5,4 aprobate. În satul Uibărești s-au împărțit toate cele 5,4 ha aprobate, dar va fi nevoie să se continue acțiunea, întrucât unii locuitori ai satului au mai găsit acte de proprietate și li se vor mai atribui suplimentar 1,75 ha.

Încet, dar sigur, cu măsură și chibzuială, cu acte în regulă, pădurea se întoarce la stăpânii ei, reparându-se astfel nedreptățile făcute cu decenii în urmă.

TIBERIU ISTRATE

## BĂTRANU ȘI... TRACTORUL

Tractorul este nou, frumos, parcă scos din cutie. La volanul și la buna lui întreținere este dl. Vasile Bătrănu. Este un om tânăr, dar

### INSEMNAȚI

— așa îl cheamă. Tractorul este al Primăriei din Teliuc.

— Ce faceți cu el? — l-am întrebat pe dl. Bătrănu.

— Ce este de trebuință pentru comună — ne-a răspuns. Vedeti cum arată Bijuteria. Așa îl tin eu. Curat, frumos. Dar și aleargă ca lumea. Acolo unde este nevoie de noi. Peste tot, în satele comunei.

...Noi consemnăm în aceste puține rânduri o experiență bună a Primăriei din Teliuc, inclusiv în a-și cumpăra un tractor, în folosul bunei gospodăririi a localității. O experiență ce, zicem noi, merită extinsă. (Gh. Ignat).

## AFLĂM DE LA POLIȚIE

### Stelică lucra noaptea

În trei nopți, Stelică Mărgărea, muncitor la E.M. Vulcan, a „câștigat” mai bine de un milion și jumătate de lei! Frumoasă sumă, nu? Da, numai că Stelică nu l-a câștigat la mână, ci spargând locuințe.

Probabil s-a bucurat mult când, într-o noapte, din locuința lui Stelian Cotoi a plecat cu bunuri în valoare de 900 000 de lei. Bucuria i-a fost de scurtă durată, întrucât poliția l-a depistat. Se extinzându-se cercetările, s-a constatat mai apoi că tot el este autorul altor două spargeri de locuințe, de unde a furat bunuri valorând 300 000 de lei, respectiv 350 000 de lei. (V.N.)

# Scrisori comentate

O scrisoare lungă, interesantă, ne trimite dl. Adrian Vlad, pensionar din Ghelari. Trece peste cuvintele frumoase adresate ziarului nostru și angajaților săi, pentru care îl mulțumim. Trece peste exprimarea înțelegerii sale față de greutățile pe care le întâmpinăm — cu hărțile (foarte scumpe) și difuzarea (defectuoasă în multe zone ale județului) — după cum apreciază cititorul nostru — și ne oprim la ceea ce îl doare mai mult: „La ceva carențe, dar să nu mi se răspundă ca la anonimul din Simeria, din articolul „Păreri, păreri”, că vreau să vă frec ridichea, că eu probabil sunt mai în etate ca dv.”

Părerea mea personală, spune dl. Adrian Vlad, este că prea mult spațiu îl ocupă „Cosinzeana”. „Rostiri biblice”, comentariile și mă gândesc că sunt multe evenimente pe

trece la nivel de județ care interesează în mai mare măsură. Am scris cu plăcere când ați scris de activitatea Primăriei din Toplița, care este la limita de hotar cu primăria din Ghelari și aș zice că ar fi bine să ne vizitați și pe noi mai des, să vedeți cum își desfășoară activitatea minerii noastre și în ce condiții trăiesc, cum este aprovizionată populația, că avem mai multe birturi decât alimentare, brutării sau măcelării, cum se aplică Legea fondului funciar și câte titluri de proprietate s-au dat, să mai stați de vorbă și cu noi, pensionarii, să vă spunem cum ne descurcăm cu amărâta de pensie la prefurii nerezonabile actuale.

Și alte probleme îl frământă pe cititorul nostru, pe care ni le descrie în continuare cu lux de amănunte, face observații, cere sprijin forurilor de

resort din domeniile abordate. Ziarul „Cuvântul liber”, la care este abonată de la început, cel de sâmbătă — duminică, îl primește de multe ori marți seara („oare așa lucrează factorii poștali pe care li tot premiați?”). În Ghelari s-au desființat spitalul și baia publică, cabinetul de stomatologie, pentru extinderea unei măsele trebuie să mergi la Hunedoara, să dai 2500 de lei pe autobuz și 5000 de lei la doctor, că suntem bătrâni, bolnavi, ne dor dății și măselele. Poate va citi ce-am scris și dl. prefect Costel Alic, că i de-al nostru, de la Ghelari, mai scrie dl. Adrian Vlad.

Noi am reținut observațiile care vin spre ziar și vom merge mai des și la pădureni. Județul însă este mare, iar viața, grea peste tot.

Tot din zona Pădurenilor, un grup de părinți ai elevilor Școlii primare din Dăbâmbăreia exprimă nemulțumirea, în numele său și al conducerii respective școli, față de afirmele primarului comunei Toplița, Aurel Alic, din articolul „O treabă de... mătase”, în ziarul nostru din data de 8 decembrie 1995. Dacă lucrurile ar fi reale, atunci ar fi fost, într-adevăr, „O treabă de... mătase”, reflectă grupul de părinți. Din păcate, ele nu corespund realității, reparațiile la acoperișul școlii, de exemplu, n-ai n-ai fost președinte în deviz, la sala de clasă lipsesc două rame de la fereastră, dușumeaua este distrusă, vopseaua de pe peretele exteriori se desprinde, sticla de la ușile și ferestrele de pe culoar nu mai există. Apoi oamenii îl întreabă pe dl. primar: Așa s-au cheltuit milioanele alocate reparațiilor la instituțiile de învățământ și sănătate din comună? Cum puteți afirma că învățătorii și elevii se bucură de condiții bune de învățatură?

Transmitem și noi aceste întrebări celor îndreptățiți să cheltuiască banii statului și celor care au obligația să urmărească modul în care sunt cheltuiți (de la comună și de la județ).

DUMITRU GHEONEA

## Salvați o viață de copil !

Am primit de la Botoșani o scrisoare de disperare de la dl. Cristinel Costan, înscrisă de decupari din câteva ziare din Moldova. Ni se adresează rugămintea de a publica în cotidianul nostru starea de sănătate a fiicei sale, Raluca Costan, în vârstă de 10 ani, suferindă de o boală cumplită, care seceră multe vieți — leucemia. Salvarea vieții fetiței depinde de efectuarea unui transplant de măduvă osoasă, realizabil numai în Franța, operație care costă 300 000 000 de lei, de care familia Ralucai nu dispune.

Cel care vor să întindă o mână de ajutor acestui copil oropsit de soartă o pot face depunând sume de bani în contul deschis la Sucursala BANKCOOP BOTOȘANI, la următoarele numere: 402510786421 — în lei, 02510788404 — în dolari, 402510782802 — în marci. Bunicul fetiței poate fi contactat la telefonul 034/122475 — Baia.

**PARBRIZE NOU**

**LOTUS SERVICE 7000 SRL DEVA**

**A.G.E.R. SERVICE BUCUREȘTI**

Toată gama de servicii auto     Sistem complet de garanții  
 fabricate de cei mai mari producători din Germania și  
 prețuri rapide și de calitate  
 Serviciu de 24h     Ducturi accesibile

**COMENZI!**

**DEVA** str. Călugăreni nr. 14 tel/fax 054 219167  
Aleea Sîntăhalm Complex Eurovenus boxa 8-9

**parbrizele noastre sunt mereu în față!**

*Ziar editat de*

**CASA DE PRESA SI EDITURA CUVANTUL LIBER DEVA**

societate pe actiuni cu capital privat  
 înmatriculată la Registrul Comerțului Deva cu nr. 1 / 28 / 678 / 1991. Cont : 4072613110 B.C.R. Deva  
 Cod fiscal : 2116827

**CONSILIUL DE ADMINISTRATIE**

- ▷ DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef)
- ▷ TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (secretar general)
- ▷ SABIN CERBU, MINEL BODEA, NICOLAE TÂRJOIU, membri

Adresa redacției: 2700 - Deva, str. 1 Decembrie 1918, județul Hunedoara; telefon: 211275; 211284; 62507 (telex); fax: 211861.

- ☑ Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor și partea autorilor acestora.
- ☑ Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele neconfirmate, trimise ziarului din proprie inițiativă a colaboratorilor.
- ☑ Manuscrisurile (publicate sau nu) nu se înapătează autorilor.

Tipărit executat la S.C. "Polidava" S.A. Deva

<b>PRO TV</b>	<b>SAT 1</b>	<b>NBC</b>	<b>CANALE 5</b>	<b>TV 5</b>	<b>EUROSPORT</b>
7,00 Ora 7, bună dimineața!; 8,30 Capcana timpului (s/r); 9,15 Sport la minut; 9,30 Paradise Beach (r); 10,00 Bratul legii (t/r); 11,35 Fotbal. Rezumat Anglia; 12,30 Sport și escadorie; 12,35 Știrile Pro Tv; 13,00 Oameni în toată firea (r); 13,30 Paradise Beach (s); 17,00 M.A.S.H. (s/r); 17,30 Capcana timpului (s); 18,15 Fotbal. Rezumat Bundesliga; 18,45 Sport la minut: știri sportive; 19,00 Oameni în toată firea (s); 19,30 Știrile Pro Tv; 19,55 Doar o vorbă să-ți dai spun...; 20,00 Spitalul de urgență (s).	6,30 Germania azi dimineața; 10,00 Cannon (s.p.); 11,00 Fără cuvinte (cs); 11,30 Băiat, damă, rege (cs); 12,00 Kerner (talkshow); 13,00 Vera (talkshow); 14,00 Trapper John, M.D. (s); 15,00 Star Trek (S. SF); 16,00 Mac Gyver (s); 17,00 Totul sau nimic (cs); 18,00 XXO (cs); 18,30 Știri regionale; 19,00 Așa-i viața (s); 19,30 Ulrich Meyer (sport); 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 Bună doctore (s.a.); 22,00 Schwartz la pândă (s.p.); 23,00 Spiegel TV (rep.); 0,00 Harald Tabmîd talkshow; 1,00 Tabmîd nebunilor (co p. II).	7,00 Știri NBC cu T. Brokaw; 7,30 Știri ITN; 8,00 Azi — informații la zi; 10,00 Super Shop; 11,00 Roata banilor: Europa; 13,30 Ultimele zvonuri bursiere; 17,00 Roata banilor: SUA; 18,30 Buletin bursier; 19,00 Știri și reportaje ITN; 19,30 Ushuala, cu M. Dickinson (do); 20,30 Selina Scott Show; 21,30 Profiluri (do); Charlie Chaplin; 22,00 Etrepa 2000 (do); 22,30 Știri și rep. ITN; 23,00 Hochei pe gheață NHL; 0,00 Show-ul serii (cs); 1,00 Late Night (cs); 2,00 Later, cu Greg Kinnear (cs); 3,00 Știrile nopții; 3,00 Show-ul serii (r).	7,00 Știri; 9,45 Show-ul lui M. Costanzo (r); 12,30 Forum (show); 14,00 Știri; 14,25 Cotidiene (show); 14,40 Beautiful (s); 15,15 Robinsonii (s); 15,45 Casa Castagna (show); 17,00 D.a.; 19,00 OK, prețul e corect (cs); 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 Știri; 21,25 Cercul zvonului (show); 21,40 Film; 23,45 Știri; 0,15 Show-ul lui Maurizio Costanzo; 2,30 Cotidiene (show/r); 2,45 Cercul zvonului (show/r); 3,00 Revista presei; 3,30 Frontierele spiritului (em. relig./r); 4,30 Target (r); 5,30 Nu doar moda (r); 6,00 Un cuplu ciudat (s).	7,00 Femei inimoase (s); 7,30 Teledimineața; 9,05 Jurnal; 9,35 Cercul de la miezul nopții (dezb.); 11,15 Alfabetul imaginii (mag.); 11,35 Thalassa (r); 12,30 Miza. Panatelli (r); 14,00 Lumina Parisului (r); 14,30 Victorie muzicii (s); 16,30 Femei inimoase (r); 17,00 Jurnal TV5; 17,15 Bibi și prietenii săi (s); 17,45 Fa, Si, La a cânta (cs); 18,15 Studio Gabriel (div.); 18,45 Campionul (cs); 19,30 Jurnal (mag.); 20,30 Jurnal; 21,00 Trimis special (rep.); 22,30 Jurnal (mag.); 23,00 Jurnal; 23,35 Jos măștile; 0,50 Viva.	9,30 Golf. Magazin PGA (r); 10,30 Lumea vitezei. Magazin internațional al sporturilor cu motor (r); 12,30 Schi alpin. CM de la Sierra Nevada, Spania — Slalom Super — G masculin (d); 14,00 Fotbal. Eurogoluri (r); 15,00 Schi. CM de sărituri de la taamborină de la Bad Mittendorf, Austria (r); 16,00 Bob. Cupa Mondială de la La Plage, Franța (r); 17,00 Schi alpin. CM de la Sierra Nevada, Spania — Slalom Saper — G masc. (r); 18,00 Karting. Elf Masters 1996 de la Paris — Bercy (r); 19,00 Tir.

# SPORTS SPORTS SPORTS

• PREGĂTIRI • MECIURI DE VERIFICARE • PREGĂTIRI •

## „Tricolorii” în turneul din Thailanda...

Așadar, după primul meci susținut în Asia, la Doha cu Qatarul (3-2 pentru ai noștri prin golurile lui Lăcătuș - 2 - și Dănculescu) marțea trecută, lotul reprezentativ constituit numai dintre jucătorii din campionatul intern a plecat spre Bangkok, în Thailanda, unde au ajuns abia după 12 ore.

La Bangkok, ai noștri participă la un „patrolater” - la care mai iau parte selecționatele Finlandei, Danemarcei și cea a gazdelor - Thailanda. Și vineri, 9 februarie, tricolorii în fața a 30 000 spectatori au întâlnit Danemarca, scor final 2-2, după ce românii au condus cu 1-0 și 2-1, după un joc bine apreciat. Scorul a fost deschis în min. 20 când Vlădoiu a transformat o lovitură de la 11 m. Apoi în min. 36 danezii, la o învâlmășeală în careu, au egalat. În min. 44 Prodan aduce din nou în avantaj formația noastră: 2-1. Deși superiori în repriza a II-a, românii au dominat mai mult, sunt egalați în min. 67, când E. Andersen stabilește scorul final: 2-2. În această partidă, România a evoluat în formația: Stelea, Contra, Prodan, Dobos, Curt, Filipescu, G. Po-

pescu (46 D. Șerban), Gălcă, Ad. Ilie (65 R. Niculescu), Lăcătuș (77 Dănculescu), Vlădoiu.

În cealaltă partidă din cadrul acestui turneu, Thailanda a învins cu 1-0 naționala Finlandei.

Duminică, 11 februarie, reprezentativa României a întâlnit pe cea a Thailandei pe care a învins-o cu scorul de 3-0, prin golurile înscrise de Adrian Ilie în minutele 2, 61 și 82, care a fost viora 1 a atacurilor tricolorilor. În fața a 40 000 de spectatori, reprezentativa României a evoluat în formația: Stelea, Stanciu, Prodan, Papură, Tălván, Maier, D. Șerban, Ad. Ilie, R. Niculescu (Filipescu), Gălcă, Dănculescu (Vlădoiu). În celălalt meci Danemarca - Finlanda scorul a fost 0-0.

România se află pe primul loc în acest turneu cu 4 puncte, locul doi Thailanda cu 3 puncte, locul 3 - Danemarca 2, locul 4 - Finlanda 1.

Azi, au loc întâlnirile România - Finlanda și Thailanda - Danemarca. Cu o victorie sau chiar un egal, România poate ocupa primul loc!

## ... și „olimpicii” în America de Sud

După cum se cunoaște plecarea lotului reprezentativ de tineret (olimpici) al țării noastre în turneu în America de Sud a fost mult întârziată, amânându-se de la o zi la alta plecarea din București. Până la urmă, marți, 6 februarie (când de fapt trebuia să-și dispute primul joc cu Bolivia), „olimpicii” au plecat la Buenos Aires și de aici, după o călătorie oboșitoare au ajuns la Paysandu unde au disputat prima partidă din acest turneu cu echipa olimpică a Uruguayului. După un meci tare, chiar cu durități, generate de adversari, românii au câștigat în final cu 3-2. Deși după o călătorie exte-

nuantă și neacomodarea completă la fusul orar, românii au abordat cu aplomb acest joc. După ce uruguayenii deschid scorul la începutul partidei, dintr-o lovitură de la 11 m, Roșu egalează destul de repede. După pauză, ai noștri evoluează bine și cu toate că erau în inferioritate numerică (Stoican și Bica erau eliminați, dar și un jucător uruguayan), Ciocoiu a mai înscris de două ori, iar adversarii au mai marcat o singură dată. Deci, scorul final 3-2 pentru tinerii fotbalisti români.

Selecționata noastră olimpică a întâlnit tot duminică Peru

## Gabor a reintrat în formația hunedoreană CORVINUL - INTER SIBIU 0 - 0

Sâmbătă la Hunedoara am avut plăcută surpriză să înregistrăm o prezență notabilă a unor înflăcărați suporteri, mulți componenți ai galeriei hunedorene, la întâlnirea Corvinului cu Inter Sibiu. Deși s-a terminat nedecis, meciul a fost antrenant, presărat cu numeroase faze de fotbal la ambele porți unde doi cunoscuți portari în fotbalul nostru Popa și Blid s-au dovedit a fi de netrecut. Destășurat pe un strat gros de zăpadă, jucătorii intrați în teren și-au făcut pe deplin datoria, mulți tehnicieni din cele două formații ignorând zăpada și făcând câteva execuții tehnice gustate de spectatori. Notăm apariția lui Romică Gabor, după aproape 4 luni (a fost accidentat în meciul cu Gaz Metan în min. 89) și în două ocazii era să înscrie golul așteptat în tabăra hunedoreană, în meciul cu Inter Sibiu.

Și de această dată, după meciurile de verificare ale Corvinului cu Constructorul, Minerul Telieș și Vega Deva - la reîntoarcerea de la Bușteni -, remarcăm jocul elaborat al Corvinului, cu o bună circulație a balonului în creșterea ritmului de joc și a acțiunilor spre poartă. De această dată l-am văzut la lucru în fața unei echipe cu o bună carte de vizită, cu un antrenor competent; ambițios, serios (Tălnar), pe Inter Sibiu care și-a dorit mult înscrierea de goluri. Ocaziile risipite, sau aparate de portari, cele două bare (din min. 64 Zotincă, '68 Chezan), jocul deschis, în deplin fair-play, au dat o notă bună în partida de verificare a celor două formații: CORVINUL: Popa, Bordanu, Sterean, Haidiner, Botezan, Chezan, Anița (52 Gabor), N. Mitrică, Ciorea (46 Costăchescu), Păcurar (72

Persa). INTER: Blid (46 Fl. Cotoră), Demian, Tolciu, Glăvan (72 Mirea), L. Cotoră, Lazăr, Zotincă, Cl. Szeghedi ('77 Terchilă), Pogăcean ('84 Luca), Cașolțan ('67 Corfar), M. Szeghedi.

A arbitrat bine, la centru, Zoltan Ghergheli.

Este prevăzut ca azi, marți, Corvinul să joace acasă cu Vega Deva, iar mâine, miercuri, să se deplaseze la Sibiu pentru „returul” cu Inter.



Romică Gabor a reluat pregătirile și coechipierii, clubul, suporterii îl așteaptă cu încredere în formația Corvinului.

### DIVIZIA B, SERIA a III-a

## Vega Deva - Corvinul 0-6

O partidă bună în cadrul pregătirilor celor două formații, în care oaspeții au dovedit o mare poftă de joc etalând, ca și în celelalte meciuri de verificare, un joc rapid, cu dese incursiuni la poarta gazdelor (care a rulat întregul lot de jucători) punctând nu mai puțin de 6 ori prin Tetileanu (2), Ciorea, Persa, Costăchescu, Păcurar.

VEGA DEVA: A intrat pe teren în formația: Rahoveanu, Fartușnic, Bulgaru, Neagu, Macavei, Popa, Luca, Ciobanu, Dănciu, Măndru, Selega. Au mai evoluat: Ciobotariu, Bădoi, Davidoni, Stan, Spineanu, Rus, Tănăsă, Răducănescu, Boldor.

CORVINUL: Popa, Bordean, Haidiner, Sterean, Botezan, Chezan, Tetilean, Bardac (6 accidentat, a intrat Persa), Anița, Păcurar, Ciorea. Au mai jucat: Petrei, Mocioi, Tibichi, D. Dascălescu, N. Mitrică, Cires, Costăchescu.

### DIVIZIA B

## Vega Deva - Gloria Reșița 0-2

Vega Deva își continuă seria meciurilor de pregătire, sâmbătă întâlnind pe teren propriu pe Gloria Reșița din Divizia A, seria a II-a. Până la urmă reșițenii au câștigat cu 2-0, după un joc în care devenii n-au reușit să înscrie nici un gol. Printre altele, se vede lipsa mijlocașului Luca, încă indisponibil. În atac se așteaptă integrarea noilor veniți. A revenit la echipă și Rădos și depinde

de el, cum abordează pregătirea sa fizică pentru a-și relua locul cuvenit în formația deveană.

Marti, Vega Deva va juca la Hunedoara, cu Corvinul.

### DIVIZIA B, SERIA a III-a

## Minerul Certej - Unirea A.I.

1-0

La puțin timp după ce a revenit de la Herculane unde a fost la o pregătire centralizată, Minerul Certej a început seria meciurilor de verificare. Având ca adversar pe Unirea Alba Iulia, fotbalistii din Certej s-au mobilizat și au făcut un joc bun în compania divizionarei A, pe care au și învins-o cu 1-0 prin golul înscris de Borșa în min. 40. MINERUL CERTEJ a aliniat formația: Tiliban, Dobra, Ilie, Stroia, Cioclaș, Perța, Matache, Șadi, Ungureanu, Borșa. Au mai jucat: Jolvinski, Achim, Zalomir, Bozga.

UNIREA ALBA IULIA: Bichiș, Horațiu, Bran, Mărginean, Pădurean, Stoica, Tarcea, Giurcă, Vlăduleasa, Măndroc, Marina. În repriza a II-a au mai intrat: Vlădoi, Bratu, Pustai, Luca. După cum ne relatea antrenorul - jucător Nelu Popa, lotul a fost întărit cu Prața (revenit de la Dej) Rădoi (Vilcea), Gatea (Ocna Mureș) Turdean (ICIM Brașov). Unirea Alba Iulia se va întâlni în meci de pregătire și cu Corvinul Hunedoara.

În ceea ce privește pe Minerul Certej, antrenorul principal Ghiță Turlea ne spunea că va mai juca în partide de verificare cu Corvinul, C.S.M. Reșița, probabil cu UTA, cu formații puternice care să poată arăta gradul de pregătire a echipei.

N. GAVREA

## Handbal feminin

## Turneul de sală „Cupa Remin” Deva

În cadrul programului de pregătire al formației de handbal feminin pentru noul sezon, Remin Deva cu ajutorul sponsorului său, EM Veșel, a organizat în sala sporturilor din Deva, în perioada 8-10 februarie, cea de-a VII-a ediție a Cupei Remin la care au participat, pe lângă echipa gazdă, 5 echipe bine cotate în Divizia B: „U” Cluj-Napoca, „Marcelini” Timișoara, „Arbema” Arad, Artego BTT Tg Jiu și Autonova Satu Mare. Timp de trei zile s-au desfășurat câteva meciuri frumoase, unele dintre ele ridicându-se la nivelul Diviziei A, cum a fost de exemplu partida „Marcelini” Timișoara - „U” Cluj-Napoca.

Intrucât pe noi ne-a interesat în mod deosebit comportarea formației Remin Deva, ne vom referi în câteva cuvinte la evoluția sa și rezultatele cele a înregistrat: Remin - Marcelini Timișoara 22-29; Artego Tg Jiu - Remin 20-20; Remin - „U” Cluj-N. 26-31; Autonova S. Mare - Remin 31-32 și Remin - Arbema Arad 31-32. După cum se poate vedea, fetele noastre au avut o comportare oscilantă, în unele meciuri diferite chiar de la repriză la alta. Joi, în meciul de debut, evoluția devencelor a fost slabă: jocul lent, cu unele pase și șuturi la poartă „telefonate”, comportarea ezitantă a ambilor portari s-a văzut pe tabela de marcaj. Remin pierzând la o diferență de 7 goluri în fața unei bune

formației a turneului, Marcelini Timișoara. În a doua zi, vineri, Remin a avut o comportare vizibil mai aproape de posibilitățile sale, obținând o victorie la Autonova S.M., dovedind că atunci când crește viteza de circulație a mingii, precizia la-pase și șuturi la poarta adversă și Remin poate face partide bune. Să nu neglijăm însă că moralul echipei deviene se menține scăzut: cinci componente ale formației continuă să fie șomere! E greu să te concentrezi, să ai puterea să lupți când joci cu sabia șomajului asupra capului!

Urmează un nou turneu, la Tg. Jiu ce începe chiar mâine, miercuri. Un nou prilej de perfecționare a pregătirilor și de noi acumulări tehnico-tactice. Vom reveni după turneul de la Tg. Jiu.

Titlul de cel mai bun portar a revenit jucătoarei Eliza Turcu (Arad) de golgeter lui Carmen Amariei („U” Cluj-N.), de cea mai tehnică jucătoare Monica Luca (Deva) iar de miss Camelliei Tipișcă (Tg. Jiu).

1. „U” Cluj-N.	5	5	0	0	15
2. Marcelini Timiș.	5	4	0	1	13
3. Arbema Arad	5	3	0	2	11
4. Artego Tg. Jiu	5	2	0	3	9
5. Remin Deva	5	1	0	4	7
6. Autonova S.M.	5	0	0	5	5

Pagină realizată de SABIN CERBU

## PUBLICITATE

## VANZARI — CUMPARARI

• Vând urgent mașină de înghețată, stradă, Italia, 3 capete, Orăștie, 641257. (3948)

• Vând Honda pentru piese schimb, preț convenabil. Orăștie, tel. 647407. (1793)

• Vând baracă (garaj) din lemn, acoperită cu țiglă, Brad, tel. 650443. (3527)

• S.C. „Prestatorul” S.A. Hațeg anunță licitație în data de 26. II. 1996, ora 10, pentru următoarele spații: clădire, str. Progresului, 20, 135 mp, prestări servicii, preț pornire 1500 lei/mp, garanție 1215 000 lei; clădire, str. Decebal, 15, 26,95 mp, pentru birou notarial, preț pornire 1500 lei/mp, garanție 242 550 lei. (2889)

• Vând pompă KAME 3/4, vană mare emailată, hidrofor plus pompă plus motor. Tâmpa, nr. 43. (6431)

• Vând societate comercială SRL, compresor 2 kw trifazic, dulap frigorific. Simeria, Piața Unirii, 1. bl. 1, sc. A, etaj 1, ap. 3. (6385)

• Vând urgent talon Opel Rekord, Dacia 500, piese Dacia 1300, Peștișu Mare, nr. 262, familia Rus. (6435)

• Vând casă Simeria, gaze, apă, canalizare plus teren 800 mp. Relații zilnice la tel. 660194. (6434)

• Vând teren intravilan zona Ceangăi. Deva, tel. 624427. (6430)

• Cumpăr bloc lumini Mitsubishi Galant, tel. 661661. (6417)

• SC. Monokomerz, depozit în gros de haine second hand din Olanda.

invită toți comercianții la sediul din Cluj-Napoca, str. Paris, nr. 21 (lângă cinema Capitol). Comercializăm în saci de plastic 10—15 kg îmbrăcăminte de sezon de calitate superioară. Informații suplimentare la tel. 064/194972. (6423)

• Vând apartament două camere decomodate, îmbunătățiri, tel. 225568, zilnic după ora 14. (460)

• Vând joc distractiv Flipper cu jetoane, vizibil la SC EX Pres. Coim (lângă „Silvana”). Informații orele 13—15 — 627152, 13—20 — 614673. (6450)

• Vând cal 8 ani, căruță și ham. Deva, Mihai Eminescu, 104. (6447)

## PIERDERI

• Pierdut legitimație serviciu eliberată de PE Deva, pe numele Nicula Petru. Se declară nulă. (6426)

• Pierdut chitanță vama Dacia 1310, serie șasiu R00796988, seria motor 81099780715, pe numele Bojin Iulius. Se declară nulă. (6189)

• Pierdut certificat înmatriculare ARO 21-HD-225 V 49319, Anu Constantin. Il declar nul. (396056)

## OFERTE DE SERVICII

• SC Coralis SRL Timișoara, str. Ialomița, nr. 2, tel. 056/200165. Distribuitor în România al unor firme de prestigiu din Austria și Germania (alimente) angajează pentru zona Deva — Hunedoara — Valea Jiului agenți comerciali. Condiții: experiență ca agent comercial, studii minim liceu, mașină proprietate personală și carnet de conducere categoria B, seriozitate, telefon la domiciliu. Oferim salarizare deosebită. Doritorii vor depune un curriculum vitae pe adresă firmei. (6437)

## DIVERSE

• SC Agroservice SRL Deva, anunță intenția de majorare a prețurilor la reparații motoare, subansamble, școala de șoferi și confecții curele începând cu data de 10 martie 1996. (6438)

## COMEMORARI

• Miercuri, 14 februarie, se împlinește un an de când soarta nemiloasă și nedreaptă l-a luat pentru totdeauna dintre noi pe cel ce a fost



RADU BALAN

un om de o deosebită noblete sufletească, devotat familiei și semenilor săi.

Nu te vom uita niciodată, cei ce te-am iubit și prețuit.

Dumnezeu să te odihnească în pace!

## DECESE

• Soțul Ioan și nepoții Vasile și Eugenia Mo-

rariu mulțumesc tuturor celor care au fost alături de ei la trecerea în nefirică, după o lungă suferință, a dragei lor

## FLORICA VASILIE

Dumnezeu s-o odihnească! (6459)

• Familia îndurerată, vecinilor, prietenilor, colectivului ATI și Chirurgie, ICSH, Panicor, tuturor celor ce l-au condus pe ultimul drum pe cel ce a fost

## IONICE BORZA

plecat de lângă noi în eternitate prematur. Dumnezeu să-i odihnească în pace sufletul său nobil! (2860)

• Familiile Tănase Gheorghe și Tiruță Eugenia anunță cu adâncă durere încetarea din viață a celei care a fost o minunată mamă și bunică, în vârstă de

## TÂNĂSE SILVIA

înormântarea va avea loc miercuri, 14 februarie, ora 13, de la domiciliul din Brad. (6465)

• Colegii de serviciu de la Credit Bank Deva sunt alături de doamna Tiruță Eugenia în aceste momente grele pricinuite de pierderea mamei sale. (6461)

## Debut în ultima sesiune

(Urmare din pag. 1)

priorități legislative ar mai fi Legea pensiilor, Legea privind apărarea și ordinea publică, pregătirea țării pentru apărare, pompierii militari, complotări la Legea siguran-

ței naționale, Legea minerilor, Legea funcționarului public, modificarea Legii impozitului pe profit. P.U.N.R. a inițiat proiecte de legi cum ar fi Legea moșilor și Legea salariilor personalului din unitățile de stat.

## ACCELERAREA PROCESULUI DE PRIVATIZARE

## AȚI ALES? VAȚI DECIS?

Va așteptăm la controlul de subscriere pentru a vă exprima opțiunea de depunere a titlurilor de privatizare, contra acțiunii!

Numai până în 31 martie 1996 puteți opta pentru una din societățile comerciale din țară, și de ce nu?... pentru una din cele 115 societăți din județ.

Până la 30 aprilie 1996 aveți și posibilitatea de a opta pentru unul din Fondurile proprietății private.

După această dată atât CNP cât și certificatele devin nule!

VALORIFICAȚI ȘANSA!  
PENTRU A DEVENI ACȚIONARI,  
ALEGEȚI ACUM!

## MODEX

Cel mai mare distribuitor en gros din țară de ÎMBRĂCĂMINTE BALOTATA  
IMPORT VEST  
V A O F E R A

- îmbrăcăminte sortată — ofertă bogată în sortimente de sezon
- îmbrăcăminte nesortată, colectare originală în pungi între 5—15 kg
- cartitatea minimă de vânzare 100 kg
- OFERTA NOASTRĂ SPECIALĂ!
- Ciorapi pantaloni strech cu efect medicinal — toate mărimile, toate culorile.
- CELE MAI AVANTAJOASE PREȚURI!  
Adresa birourilor: Cluj-N., str. Iuliu Maniu, nr. 6. Telefon/Fax 064 — 194030 (luni — vineri: 8-16). Orar depozit: satul Vlaha, între luni și sâmbătă, 8—16.

## RUDH ROMÂNIA

lider în comerțul direct  
angajează reprezentanți în județele:  
Hunedoara, Mureș, Maramureș, Bacău

## Cerințe:

- conversație plăcută și corectă
- abilitate în relațiile interumane
- un cerc cât mai larg de cunoștințe care să poată fi folosite ca bază de lucru

## Se oferă:

- salariu fix și câștiguri nelimitate din comisioane
- program de lucru scurt și flexibil
- posibilitatea păstrării unui alt loc de muncă

Cei interesați vor trimite Curriculum Vitae, telefon de contact și o fotografie pe adresa:  
Rudh România, Str. Tirnava, nr. 18, sector 1  
București, în atenția Dl. Roberto Peterneli

## CURSUL VALUTAR

13 FEBRUARIE

• 1 dolar SUA	— 2761 lei
• 1 marcă germană	— 1869 lei
• 100 yeni japonezi	— 2582 lei
• 1 liră sterlină	— 4231 lei
• 1 franc elvețian	— 2287 lei
• 1 franc francez	— 544 lei
• 100 lire italiene	— 176 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României.

## IN ATENȚIA PENSIONARILOR!

• Partidul Pensionarilor Filiala Deva convoacă ADUNAREA GENERALĂ în data de: 15 FEBRUARIE 1996, ORA 10, la Casa de Cultură Deva.

Sunt rugați să participe membrii și simpatizanții partidului.

• Activitatea de semnare a MEMORIULUI privind recalcularea pensiilor de stat, se reia începând cu data de 12 FEBRUARIE 1996 în localul ASOCIAȚIEI DE LOCATARI Nr. 1, situat în spatele magazinului COMTIM din centru.

Programul de lucru este: ZILNIC (inclusiv sâmbăta), între orele: 10,00—14,00.

## DĂ CUPONULUI TĂU VIAȚĂ!

F simplu. Plasează-ți cuponul și certificatele de proprietate la F.P.P. I - "BANAT - CRIȘANA".



PENTRU TINE  
VIITORUL ÎNCEPE  
ACUM!

FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE I "BANAT-CRIȘANA"

DEVA Tel. 054-616005